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Торгівля жінками в Україні - порушення прав людини 

Серед найболючіших порушень прав людини в сучасному світі 

актуальним є злочин, який має багато назв - "біле рабство", "торгівля людьми", 

"контрабанда людьми". Він має довге історичне коріння. Але наприкінці XX 

століття з ним зіткнулася і незалежна Україна. 

Причинами поширення торгівлі людьми в Україні (внутрішніх та 

зовнішніх), також спостерігається певна динаміка. Так, традиційно виділяються 

безробіття, низький рівень життя, правова неграмотність населення, поверхові 

уявлення про легкість життя у західних країнах, відсутність реальної інформації 

про проблему, сексуалізація життя, реклама сексу, інтернаціоналізація 

економіки, активна міжнародна трудова міграція, поява можливості для 

українських громадян виїзду за кордон тощо. На першому місці серед 

внутрішніх факторів залишається скрутне економічне становище. Фемінізація 

бідності сприяє пошуку будь-яких заробітків, навіть без врахування можливих 

негативних наслідків. 

Метою торгівлі жінками може бути насильницький шлюб, примусова 

праця, використання в домашньому господарстві і промисловому чи 

сільськогосподарському секторах, народження дитини примусово чи за 

замовленням, використання в сексуальному бізнесі. Чоловіків переважно 

використовують на будівництвах, у промисловості, сільському господарстві, 

дітей - у жебрацтві, осіб будь-якої статі і віку - для вилучення і трансплантації 

органів. 

24-26 квітня 1997 року за ініціативою Нідерландського керівництва в 

м.Гаага (Нідерланди) відбулася Європейська Міністерська конференція, яка 

проходила під керівництвом Європейської Співдружності, де була прийнята Г 

аазька Міністерська Декларація європейських рекомендацій щодо ефективних 

заходів по запобіганню та боротьбі з торгівлею жінками з метою сексуальної 

експлуатації.Декларація визначає торгівлю жінками як "будь-які дії, спрямовані 

на легальний або нелегальний ввіз, провіз, перебування або вивіз з території 

країни жінок з метою їх прибуткової сексуальної експлуатації, з використанням 

примусу, зокрема насильства, погроз або обману зловживання службовим 

становищем або іншого тиску, в наслідок якого особа не має ніякого реального 
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та задовільного вибору як тільки скоритися цьому тиску або вчиненим 

протиправним діям ” [1,с.26]. 

Інше визначення торгівлі людьми дається в статті 149 Кримінального 

кодексу України: "Торгівля людьми або здійснення іншої незаконної 

угоди,об’єктом якої є людина, а так само 

вербування,переміщення,переховування,передача або одержання 

людини,вчинені з метою експлуатації, з використанням 

обману,шантажу,уразливого стану особи. "[2]. 

У ситуації з торгівлею жінками порушуються такі базові права: 

Право на життя, свободу та особисту недоторканість: безпідставне 

затримання чи арешт означають, що вони були здійснені з порушенням чинного 

законодавства, строк затримання не вказується та не висуваються конкретні 

звинувачення. 

Свобода від рабства: серед видів насилля - примусова праця без оплати 

чи боргова залежність. 

Право на свободу від катувань, жорстокого чи нелюдського поводження: 

особи, які потерпіли від торгівлі людьми, дуже часто підлягають фізичному та 

психологічному насиллю. Під час затримання вони інколи зазнають 

принизливого ставлення до себе. Потерпілі від торгівлі людьми, зазнають 

фізичного насильства, ґвалтування та тортур. 

Рівність перед законом: дуже часто ставлення суддів та представників 

судової влади до осіб, які потерпіли від торгівлі людьми, залежить від статі, 

раси, національності, наявності чи відсутності легального статусу чи 

походження. Представники судової влади та судові органи нерідко висувають 

звинувачення не проти осіб які займаються торгівлею людей, а проти осіб, які 

потерпіли від торгівлі людьми. 

Свобода пересування та проживання: це право порушується, коли у 

особи відбирають паспорт та документи для в’їзду і перебування за кордоном чи 

тримають її ув’язненою. 

Право на відповідний рівень життя: особи, які потерпіли від торгівлі 

людьми, дуже часто не мають можливості нормально харчуватися, змушені 

жити в поганих умовах, їм може бути відмовлено в медичній допомозі, а також 

загрожує інфікування у випадку заборони використання контрацептивів. 

Право на відпочинок: порушенням прав людини є примушування людей 

працювати більшу кількість годин на день без вихідного дня. Цей пункт дуже 

часто порушується по відношенню до хатніх робітниць. 

Свобода одруження: права жінок порушуються, коли у шлюбі вони не 

мають рівних прав із чоловіками або коли жінок змушують укласти шлюб проти 

своєї волі [3]. 

Отже, можна зробити висновок, що торгівля „живим товаром” як 

асоціальне, кримінальне явище яке порушує найважливіші конституційні права 

жінки,а також здатне пристосовуватися до нових умов життя, міняти свої форми 

і методи залежно від економічної й соціальної ситуації в Україні й у світі 

взагалі. Тому із часом з'являються нові тенденції в торгівлі жінками. 

Змінюються методи та підходи злочинних угруповань, способи вербування, 

групи ризику. 
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Боротьба з цим злочином, видом рабства, порушенням прав людини та проявом 

дискримінації жінки в сучасному світі вимагає об'єднання зусиль міжнародної 

спільноти та громадськості кожної країни 
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